

先实现现代化作出了积极贡献。为贯彻长三角一体化发展的国家战略，进一步整合校友资源，省校友会加强了与沪浙皖赣校友会的交流合作，通过开展系列活动，尤其是配合校友总会组织的三创大赛活动，为区域校友联谊、校友创业、创新和校友经济发展提供了平台支持。结合母校与江苏的校省战略合作目标，主动做好相关配合和服务，使母校在江苏的影响力进一步扩大，使更多的校友与母校的联系更加密切，省校友会的工作也愈加生机勃勃。

2021年母校110周年华诞，他带病主持全省校友庆祝活动，来自省内各地市、长三角地区和江西、广东、湖南、香港等地的校友会的千余名校友欢聚江苏省会议中心，共庆母校生日，他发表了热情洋溢的祝辞。期间还专门召开校友“创新创业、助力江苏高质量发展”座谈会，使疫情笼罩在人们心底的抑郁一扫而空。校友们心系国家、心系母校、心系地区发展的赤子之心，积极向上、自强不息的精神感染了整个会议中心的人们，清华精神在润物无声中传播。

斯人已去，风范长存。袁克昌、欧阳平凯学长的高尚品格体现在：一是有家国情怀，作为领导干部有远见卓识、廉洁奉公，将为社会作出贡献为己任。二是有科学精神，作为清华学子治学于精、始终保持创新开拓的勇气。三是有厚德载物的品格，为人正直、严于律己、待人宽厚、助人为乐。他们是清华“爱国奉献、追求卓越”精神的传承人和示范者，江苏的校友们也一定努力像他们那样，为建设“强富美高新江苏”不懈努力，为中华民族伟大复兴贡献力量，为母校再添荣光。

2024年1月

大连校友会原秘书长 赵玉荣逝世



大连清华大学校友会原秘书长赵玉荣，因病于2024年4月5日在大连逝世，享年77岁。赵玉荣1970年至1974年在清华大学机械

工程系就读。1982年开始致力于大连校友会的建设。1984年至1998年，在大连校友会筹备阶段任秘书长，承担了重要的基础性工作，为大连校友会的起步和发展做出了突出贡献。1998年至2016年，校友会登记注册后，赵玉荣任大连校友会副会长兼秘书长，因在校友工作中取得的成绩，获清华校友总会颁发的“清华校友工作紫荆奖”。

赵玉荣学长对母校有很深的感情。90周年校庆时，大连校友会为母校送来一批樱花树苗，是赵玉荣学长亲自操办的。以后她每次返校，一定要去樱花林看一看，了解樱花林的生长情况。百年校庆，大连校友会赠送母校一个精致的牡丹大瓷屏，赵玉荣学长一直关心这个瓷屏摆放的位置。新清华学堂建成后，这个大瓷屏安置在一楼的会议厅前。大连校友会赠送母校的樱花林和牡丹瓷屏现已成为清华园中亮丽的风景，他们凝聚着大连校友们对母校深深的爱，是赵玉荣学长热爱母校的重要见证。（宗禾）